

вторник, септември 24, 2019

Шарено

Галерия

Интервю

„Третото око“

Статии и анализи

Финансови отчети

НАЧАЛО

РАЗГРАД

ЛУДОГОРИЕТО

СТРАНАТА

ЗЕМЯТА

СПОРТЪТ

ОБЯВИ ∨

ИЗБОРИ 2019



РАЗГРАД

## 73 сигнала за домашно насилие от началото на годината в Разградско

📅 21.09.2019    💬 No Comments    📌 73 сигнала за домашно насилие от началото на годината в Разградско

ОД на МВР – Разград за първи път бе домакин на работна среща по проблемите на домашното насилие.

Дискусията под надслов „Какви са първичните сигнали на домашното насилие – как да го спрем, преди да е започнало?“ е в изпълнение на годишния план на Областния съвет за превенция на домашното насилие в област Разград за 2019 г.

За осемте месеца на тази година 16 пострадали от домашно насилие са потърсили подкрепа в Консултативния център по проблемите на домашното насилие в Разград. Специалистите са работили и със 7 извършители на домашно насилие.



„Повечето случаи, които са в нашия консултативен център, са на системно и продължително насилие. Има една граница на търпимост, при която жертвата повече не може да търпи и търси помощ. Това, което ни предстои, е всички да работим с извършителите на тези деяния. А точно това е голям дефицит на национално ниво, защото държавата не полага достатъчно усилия в областта на борбата с домашното насилие и няма достатъчно финансиране за подкрепа на жертвите и работа с извършителите, за да се изпълняват съдебните решения“, съобщи на форума председателят на Центъра на неправителствените организации в Разград Георги Милков.

Реклама:

Работната среща е ясен знак за повишеното внимание и ангажираност на полицейските органи по темата, обявиха от ОД на МВР. До август 2019 година са регистрирани 73 сигнала за домашно насилие на територията на Дирекцията. Най-много са случаите в РУ – Кубрат – 37, следвани от РУ – Разград – 30. В РУ – Исперих полицаите са работили по 5 сигнала, в РУ – Лозница – 1. Проведените беседи с извършители на домашно насилие са 85, колкото е броят и на съставените предупредителни протоколи. За последващ контрол са постъпили 39 заповеди по ЗЗДН /РУ – Разград – 20, РУ – Кубрат – 5, РУ – Исперих – 9 и РУ – Лозница – 5/. Това сочи статистиката на ОД на МВР.

В работния форум взеха участие зам.-областният управител Евгени Драганов, председателят на Общинския съвет в Разград Надежда Радославова, районният прокурор Любомир Георгиев, директорът на МБАЛ – Разград д-р Гечо Жеков, съдии, прокурори, адвокати, социални работници, както и полицейски инспектори и инспектори Детска педагогическа стая.

Областният съвет за превенция на домашното насилие е единственият съществуващ в страната.

/e-Razgrad/

*Снимки: ОД на МВР*

 203 total views, 3 views today